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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de Departamento de Ingeniería Química
celebrada el 7 de octubre de 2016.

Asistentes:

Boronat Sanjurjo, Mª José (PAS)
Cordero Alcántara, Tomás (PDI Dr.)
Cortés Reyes, Marina (Resto PDI, con voto)
Díaz Coca, Pedro L. (PAS)
García Delgado, Rafael A. (PDI Dr.)
García Herruzo, Francisco (PDI Dr.)
Gómez Lahoz, César (PDI Dr.)
González Gil, Rafael (Resto PDI)
Guerrero Pérez, Mª Olga (PDI Dr.)
Herrera Delgado, Concepción (PDI Dr.)
Larrubia Vargas, Mª Ángeles (PDI Dr.)
Martín Jiménez, Francisco de Paula (PDI Dr.)
Paz García, Juan Manuel (PDI Dr.)
Rodríguez Maroto, José M. (PDI Dr.)
Rosas Martínez, Juana Mª (PDI Dr.)
Palma Cazorla, Mireia (Alumno)
Vereda Alonso, Carlos (PDI Dr.)
Villén Guzmán (Resto PDI)

Excusan su ausencia:
Alemany Arrebola, Luís José (PDI Dr.)
López Escalante, Mª Cruz (PDI Dr.)
Rodríguez Mirasol, José (PDI Dr.)

Ausentes:
Calvo Muñoz, Elisa Mª (Resto PDI)
Elliott, Tomass Steven (Alumno)
García Cervilla, Raúl (Alumno)
García Garrido, Rafael (Alumno)
Molina Ramírez, Sergio (Alumno)
Palomo Jiménez, José (Resto PDI)
Pérez Muñoz, Mª Pilar (Resto PDI)
Ternero Hidalgo, Juan José (Resto PDI)
Vela Bastazo, Víctor (Alumno)

Con la presencia de los miembros del Departamento que se relacionan anteriormente, con
quórum suficiente para su inicio, da comienzo la Sesión Ordinaria del Consejo de
Departamento de Ingeniería Química del día 7 de octubre de 2016, a las 11:45 h en
segunda convocatoria, en aula Q1 de la Facultad de Ciencias.

En el primer punto del orden del día. Aprobación, si procede, de las Actas de las Reuniones
anteriores:
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Sin ningún comentario sobre las propuestas de Actas enviadas a los miembros del Consejo
el 10/06/2016 y el 17/06/2016, quedan aprobadas el Acta de la Sesión Ordinaria del 8 de
junio de 2016 y el Acta de la Sesión Extraordinaria del 16 de junio de 2016.

En el segundo punto del orden del día. Ratificación asuntos de Trámites:

Se ratifican los Asuntos de Trámite resueltos desde la última reunión del Consejo. De
acuerdo al artículo 8 del Reglamento del Departamento de 2 de noviembre de 2005, se han
enviado y aprobado los siguientes asuntos de trámite:

Asunto de trámite enviado el 20 de junio de 2016. Aprobación de un informe
favorable para la solicitud de una segunda plaza de Profesor Ayudante Doctor, a la
vista de las necesidades docentes para el curso 2016-17.

Asunto de trámite enviado el 13 de julio de 2016. Aprobación del cambio de
despacho de la Profa. Mª Cruz López Escalante, adjudicándole provisionalmente el
puesto de trabajo actualmente libre por la jubilación del Prof. Luis Miguel Cotoruelo
Mínguez.

En el tercer punto del orden del día. Información del Director del Departamento:

Se informa de los siguientes asuntos:

1. Plaza de Profesor Ayudante Doctor (038AYD15). La Comisión Asesora del
Departamento elevó el informe de evaluación el 4 de julio de 2016. Se informa sobre
una reclamación que ha podido retrasar la incorporación del profesor y que,
finalmente se ha resuelto con fecha del 29 de septiembre, siendo ocupada por el Dr.
D. Juan Manuel Paz García. La Dirección da la bienvenida a este nuevo profesor y le
felicita por su acceso a esta plaza. El Prof. Martín Jiménez interviene haciendo la
aclaración de que el retraso en la resolución de la plaza no se debió solamente a la
reclamación de la misma sino a que también su evaluación finalizó en el mes de
Julio.

2. Solicitudes de 2 plazas de Ayudante Doctor. El Departamento solicitó dos plazas de
Profesor Ayudante Doctor (11 de abril y 23 de junio). Ambas plazas fueron
aprobadas por el Consejo de Gobierno de la UMA el 26 de julio de 2016.

3. Solicitudes de 2 plazas de Profesor Sustituto Interino a tiempo completo para cubrir
las dos plazas de Ayudante Doctor anteriores.
La Dirección felicita al nuevo equipo de Gobierno de la UMA por tomar la decisión
de, primero, contratar a los sustitutos antes de la publicación en boletín de la
convocatoria correspondiente a las 2 plazas de Ayudante Doctor. Segundo, dignificar
la figura del sustituto al ser contratos a tiempo completo, el sueldo pasa de 715,68 €
brutos/mes (180 horas) a 1431.14 € brutos/mes (240 horas).
En principio se sabe que Dña. Marina Cortés Reyes ocupará una de estas plazas y
estamos a la espera de que se incorpore un segundo PSI la semana próxima.

4. Plaza de PSI motivada por el reconocimiento de actividad del docente (RAD) a la
Profa. Guerrero Pérez por desempeño de cargo académico (Directora de Secretariado
de Proyección y Cooperación Internacional de la Universidad de Málaga). El 1 de
septiembre se recibió en el Departamento por parte del Vicerrectorado de Personal
Docente e Investigador un escrito notificándonos la extinción del contrato del Prof.
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Rafael González Gil con fecha de cese 30 de septiembre. Por lo que el 7 de
septiembre, tras numerosas consultas, el Departamento envió un escrito a PDI
solicitando la renovación del contrato del Prof. González Gil y, en caso de no ser
posible, la contratación de un nuevo PSI, puesto que las necesidades docentes
continuaban. Finalmente el Rectorado ha decidido no cesar a aquellos PSI de cargos
académicos adscritos a Departamentos con ratio docencia capacidad superior a 1.
Por lo que seguimos contando con el Prof. González Gil para el curso 2016-17.

5. Errores en el programa PROA. La Profa. Guerrero Pérez aparece con un potencial
docente de 320 horas, sin embargo, en el curso anterior era de 240 horas. Se ha
recibido un correo electrónico del Director de Secretariado de Organización
Académica en el que se corrige la información reflejada en el PROA, y se confirma
que el Potencial Docente de la Prof. Guerrero Pérez es de 240 h, sus Rads son 154 h
y su capacidad docente es de 86 h.

Pide la palabra la Prof. Rosas Martínez para informar de que le corresponden 20
horas de reducciones por el cargo de Coordinadora de Trabajos Fin de Grado de
Ingeniería Química y solicita que se le tengan en consideración.

6. Renuncia del Prof. García Martín a su contrato de PSI el 7 de julio. El Departamento
se ha encargado de realizar y evaluar sus exámenes de la convocatoria de
septiembre.

7. Concurso de acceso a plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios. El servicio de
PDI nos informa, con fecha 30 de septiembre, de la convocatoria de la plaza de
Profesor Titular de Universidad que quedaba pendiente por publicar para el
Departamento.

8. Coordinador de los Trabajos de Fin de Grado de Ingeniería Química. La Subcomisión
de Ordenación Académica de los estudios en Ingeniería Química de la Facultad de
Ciencias nombró el 27 de junio de 2016 a la Profa. Rosas Martínez coordinadora de
los TFG. Desde la Dirección se felicita a la profesora por el cargo ocupado. Toma la
palabra la Profa. Rosas para informar de la iniciativa del Decanato de ofrecer la
posibilidad de realizar el Trabajo Fin de Grado de Ingeniería Química en una de las
empresas que ha suscrito convenio con el Centro, existiendo un listado de las
mismas.

9. Asignación económica para prácticas. El 22 de junio Gerencia nos comunica que
tenemos asignados 10000 euros para material de prácticas de laboratorio. El
Técnico de Laboratorio ha hablado con los profesores que actualmente imparten
prácticas en el Departamento para ir adquiriendo el material que consideren más
conveniente.

10. XXXIV Jornadas de Ingeniería Química. El Departamento disponía de 500 € en la
cuenta originada por la ayuda de la UMA a congresos. Ese importe se ha gastado en
2 inscripciones a estas Jornadas, que este año se han celebrado en Cartagena.

11. Cese de la Profa. Mª Ángeles Larrubia Vargas como presidenta de la Comisión
Asesora del Departamento, una vez finalizado el proceso de evaluación de la plaza
038AYD15.

F
IR

M
A

D
O

 p
or

: M
A

R
IA

 C
O

N
C

E
P

C
IO

N
 H

E
R

R
E

R
A

 D
E

LG
A

D
O

 (
N

IF
: 2

53
35

72
1W

)
F

IR
M

A
D

O
 p

or
: C

A
R

LO
S

 V
E

R
E

D
A

 A
LO

N
S

O
 (

N
IF

: 2
56

63
82

3D
)

V
er

si
ón

 im
pr

im
ib

le
 c

on
 in

fo
rm

ac
ió

n 
de

 fi
rm

a 
ge

ne
ra

do
 d

es
de

 V
A

LI
D

e 
(h

ttp
://

va
lid

e.
re

ds
ar

a.
es

)
F

ir
m

a 
vá

lid
a.



Facultad de Ciencias
Departamento de Ingeniería Química

4 de 5
Departamento de Ingeniería Química, Facultad de Ciencias, Universidad de Málaga, E-29071 Málaga

Tlfn: 34 95 213 2036 Fax: 34 95 213 2000 Email: secretiq@uma.es

Do
cu

me
nto

 di
sp

on
ibl

e e
n:

htt
p:/

/w
ww

.um
a.e

s/d
ep

ar
tam

en
to-

de
-in

ge
nie

ria
-q

uim
ica

/na
ve

ga
do

r_
de

_fi
ch

er
os

/A
cta

s_
Co

ns
ejo

/de
sc

ar
ga

r/2
01

5-
16

/A
cta

_C
on

se
jo_

Dp
to_

IQ
_2

01
6-

10
-0

7-
Or

d.p
df

12. Renovación de la Comisión Asesora del Departamento. El 16 de septiembre se recibe
escrito del Servicio de PDI comunicando que se debe renovar la Comisión que
ejercerá sus funciones durante los cursos 2016-17 y 2017-18. Motivo de los puntos
4 y 5 del orden del día.

En el cuarto punto del orden del día. Cambio de criterios de pertinencia en el área de
conocimiento de Ingeniería Química, a aplicar en los apartados 1.1 a 1.8 en los concursos
para la provisión de plazas de Ayudantes, Profesores Ayudantes Doctores y Profesores
Asociados, así como en los concursos para formar parte de bolsas de trabajo de Profesores
Sustitutos Interinos. Se abre un debate entre los presentes y se acuerda por unanimidad
proponer la modificación de los criterios de pertinencia de esta forma:

Pertinencia alta (1): Ingeniería Química, Licenciado en Química (especialidad
Industrial o Técnica).
Pertinencia media (0.5): ---
Pertinencia baja (0.25): Ingeniería Industrial, Licenciaturas en Química (otras
especialidades), Ciencias Ambientales y Tecnología de los Alimentos.
Pertinencia muy baja (0.1): Resto de titulaciones.

En el quinto punto del orden del día. Renovación de la Comisión Asesora que baremará los
concursos indicados en el punto anterior y nombramiento del representante del área en la
correspondiente Comisión de Selección del Consejo de Gobierno de la UMA, que ejercerán
sus funciones durante los cursos 2016/2017 y 2017/2018. Se aprueba por unanimidad la
siguiente propuesta del Departamento:

Área de conocimiento: Ingeniería Química
Nombre y Apellidos Categoría

Presidente/a: Carlos Vereda Alonso Profesor Titular de Universidad

Secretario/a: María Concepción Herrera Delgado Profesor Titular de Universidad

Vocal: Luís José Alemany Arrebola Catedrático de Universidad

Vocal: Tomás Cordero Alcántara Catedrático de Universidad

Vocal: César Gómez Lahoz Profesor Titular de Universidad

Asimismo, se aprueba por unanimidad el nombramiento de la Profa. María Concepción
Herrera Delgado como representante del área de conocimiento en la Comisión de Selección
del Consejo de Gobierno de la UMA.

En el sexto punto del orden del día. Ruegos y preguntas.
Pide la palabra el Prof. Martín Jiménez para manifestar sus quejas sobre el proyector de
video del aula Q2. Se realiza también la petición por parte de algunos profesores de
renovación de equipos informáticos y dotación de equipos nuevos a aquellos profesores
nuevos que se incorporen y lo necesiten. También se pide si se puede agilizar desde el
Departamento la tramitación de la llave del aparcamiento del Prof. Juan Manuel Paz
García.
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Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12:30 h del día 7 de octubre de 2016.

Carlos Vereda Alonso Mª Concepción Herrera Delgado
Director del Departamento Secretaria del Departamento
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